







Cursul pieței Brașov.

Din 19 Octomvre 1893.

Table with exchange rates for various currencies like Banonote rom., Argintu român., Napoleon-d'or, Galben, Ruble rusești, etc.

Table with exchange rates for gold and silver, including Renta de hârtie austr., Losuri din 1860, etc.

Cursul la bursa din Viena.

Din 18 Octomvre 1893.

Table with stock market rates for gold, silver, and various bonds like Impr. căil. fer. ung., Oblig. de ost. I. emis., etc.

Advertisement for 'Se caută 2 invetăcei' (Two inventors sought) by B. Popovici Hațegü.

A m. kir. posta és távirada igazgatóság, Kolozsvárt.

Szám 7122 - 1893.

Felhívás a közönséghez.

Text regarding postal regulations, mentioning the Minister of Posts and Telegraphs and the impact on postal services.

- List of regulations: 1) a „poste restante” küldemények és „utalványok”, 2) a polgári és katonai hatóságok és hivataloknak szólók,

3) a közöshadsereg, honvédség és a csendőrség legénységéhez ozimzett küldemények és utalványok, 4) azon magánosok küldeményei és utalványai, a kik nem kívánják a házhoz kézbesítést...

A háznál való kézbesítésért (utalványok kifizetéséért) a következő kézbesítési díjak szedettek: a) csomagért tekintet nélkül súlyra, értékre, vagy utánvétellel darabonként 5 kr, b) pénzes levélért darabonként 3 kr, c) utalványért darabonként 2 kr, illetve, ha ugyanazon címzettnek egyszerre 5-nél több utalvány fizetetik ki, darabonként 1 kr., de ez esetben consignatorként legalább 10 kr. Express küldeményekért utánvételes levelekért és expres utalványokért a kézbesítési díjak nem szedettek.

Címzettek a kézbesítési díjak a küldeményt netán terhelő portónak és utánvételi összeggel együtt a kézbesítés alkalmával a küldemény átvétele előtt tartoznak lefizetni.

Azou magánosok, k k a házhoz kézbesítést nem kívánják, csomagjaik, pénzes leveleik és utalvényaik kezeléséért és készletben tartásáért havonta 3 frt. raktáridiját tartoznak fizetni. A raktáros feleknek küldeményeik átvételére a postahivatalnál a hivatali főnök által meghatározandó időpontban naponta két órai időtartam áll rendelkezésükre.

A raktárosok, ha küldeményeiket 3 nap alatt nem vitelik el, azok ezen idő elteltével a rendes kézbesítési díjak szedése mellett házhoz kézbesítettnek. A kézbesítés rendszerint magának a címzettnek (törvényes képviselőjének), illetve meghatalmazottjának kezéhez történik.

Kivételesen azonban, ha címzett a sz-mélyes átvételt a postahivatalhoz intézett írásbeli értesítéssel magának fev nem tartotta, 20 frt értéket meg nem haladó csomagok, pénzes levelek és utalvány összegek családja valamely felnőtt tagjának, szállodákban pedig a meghatalmazott portásnak, sőt 20 frt értéket meg nem haladó csomagok, ha aranyat, ezüstöt, ékszer, vagy egyéb drágaságot nem tartalmaznak, címzett háznépe bármely felnőtt tagjának is (oseléd, házmester) kellő aláírása kiadatnak s ezzel helyesen kézbesítettnek tekintetnek.

Kolozsvárt, 1893 október hó 16 án. Baróthi, m. kir. posta- és táv. igazgató.

Mersulü trenurilorü

pe liniile orientale ale căii ferate de statü r. u. valabilü din 1 Oct. 1893.

Large railway schedule table with columns for routes (Budapesta-Predealü, Predealü-Budapesta, B.-Pesta-Aradü-Teiuș, etc.), train types (Trenü de persón., Trenü de accelera-tü), and departure/arrival times.

Nota: Numerii încadrați cu linii gróse însemnézá órele de nópte.